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Τρίτη  27 Απριλίου 2010 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Για 3η συνεχή χρονιά η  αναβίωση του εθίμου του εορτασμού της Πρωτομαγιάς στην 

Αβερώφειο Γεωργική Σχολή από τον Δήμο Λαρισαίων 

 

Σκηνές από το παρελθόν με τη γοητεία του σήμερα παρουσιάζει για 3η συνεχή χρονιά η 

Δημοτική Αρχή που αναβιώνει τις παραδοσιακές συνήθειες των Λαρισαίων για τον εορτασμό 

της Πρωτομαγιάς. Παράλληλα απευθύνει κάλεσμα σε όλους τους Λαρισαίους, στους 

μεγαλύτερους για να θυμηθούν τα παλιά και στους μικρότερους για να μάθουν από το 

παρελθόν, στις εκδηλώσεις που διοργανώνονται από τον Δήμο Λαρισαίων στον χώρο της 

Αβερωφείου Γεωργικής Σχολής το Σάββατο 1η Μαΐου. Όπως τότε παλιά, όπως πέρυσι και 

πρόπερυσι…  

Το πρόγραμμα των εκδηλώσεων, θα ξεκινήσει φέτος στις 11.45 με το αφιέρωμα στο έτος 

Αξενίδη. Ο χώρος της Γεωργικής Σχολής ήταν ένας από τους ιδιαίτερα αγαπητούς για τον 

Θόδωρο Αξενίδη που το επισκεπτόταν συχνά στις περιπλανήσεις του για τον εντοπισμό 

αρχαιολογικών χώρων. Σεβόμενος τη Μνημοσύνη ο Δήμος Λαρισαίων με το έτος Αξενίδη 

ανασκαλεύει και ποτίζει με ζωογόνο νερό τις ρίζες του πολύκλαδου δένδρου της Λάρισας, 

τιμώντας ένα πνευματικό άνθρωπο που άφησε μια τεράστια πολιτιστική κληρονομιά στην 

πόλη.  

Για το Θόδωρο Αξενίδη θα μιλήσει ο συγγραφέας – σκηνοθέτης Βαγγέλης Κολώνας, ενώ 

παρέμβαση θα κάνει και ο δήμαρχος Λαρισαίων Κ. Τζανακούλης σχετικά με το έργο του Θ. 

Αξενίδη και τη σύγχρονη επιρροή του.  

Η αναβίωση του εθίμου του εορτασμού της Πρωτομαγιάς στην Αβερώφειο Γεωργική Σχολή 

με το πατροπαράδοτο γλέντι με κρασί και ψήσιμο αρνιών με την συνοδεία ζωντανής 

παραδοσιακής λαϊκής ορχήστρας θα αρχίσει στις 12.00 το μεσημέρι, δηλαδή μετά το τέλος 

των εργατικών συγκεντρώσεων. Με το πατροπαράδοτο γλέντι θα συνυπάρχει το εικαστικό 

εργαστήρι με θέμα την Πρωτομαγιά από τα εικαστικά τμήματα των Λεσχών Πολιτισμού του 
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Πολιτιστικού Οργανισμού Δήμου Λαρισαίων, αλλά και λαϊκό και δημοτικό πρόγραμμα με 

τους: Σοφία Μπακάλογλου-τραγούδι Μπάμπη Αντωνίου- τραγούδι, Κώστα Κωστούλη-

κλαρίνο, Γιάννη Τσικρικώνη- μπουζούκι, Γιάννη Πιτσιάβα-αρμόνιο και Γιάννη Μητσικώστα 

–ντράμς 

Για την διευκόλυνση στη μετακίνηση των Λαρισαίων θα υπάρχουν από τις 11 το πρωί έως τις 

4 το απόγευμα δρομολόγια του αστικού ΚΤΕΛ από και προς τη Γεωργική Σχολή κάθε μία 

ώρα με αφετηρία την Πλατεία Εβραίων Μαρτύρων.  

Η αναβίωση του εθίμου έχει μεγάλη σημασία, όχι μόνο λαογραφικά, για να μαθαίνουμε 

δηλαδή τι έκαναν οι γενιές πριν από μας, αλλά παράλληλα γιατί ενισχύει και τους δεσμούς 

της κοινωνίας, δίνοντας την ευκαιρία στους συνανθρώπους μας να βρεθούν και να 

διασκεδάσουν παρέα, τιμώντας το έθιμο και την ιστορία της περιοχής μας – τονίζει ο 

δήμαρχος Λαρισαίων Κ. Τζανακούλης και συνεχίζει καταλήγοντας ότι το όραμα της 

Δημοτικής Αρχής για τη Λάρισα του 21ου αιώνα είναι σκληρή δουλειά, και προοπτική για το 

μέλλον τιμώντας παράλληλα το ιστορικό μας παρελθόν ώστε να προχωρούμε μπροστά με 

βάση την παράδοση, και την πολιτιστική μας κληρονομιά. 
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-τέλος- 
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